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                                   MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS VALLE DEL BURBIA

                                   Plaza Mayor, 1 – 24.500, Villafranca del Bierzo (León)

                                   CIF: P-2401321-A


ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA ASAMBLEA DE CONCEJALES DE LA MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS VALLE DEL BURBIA CELEBRADA EL DÍA 11 DE OCTUBRE DE 2.007.

Vocales representantes asistentes:

(Ayuntamiento de Vega de Espinareda)


D. Ángel Rodríguez González.

D. María Pilar Poncelas Poncelas.

D. Isidro Alba Fernández.

(Ayuntamiento de Villafranca del Bierzo)

D. Agustín García Millán.

D. Dalmiro Rodríguez Álvarez.

D. José Manuel Pereira Vega

Secretario:

D. Evaristo Crespo Rodríguez.


En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Villafranca del Bierzo, siendo las nueve horas y treinta minutos del día once de octubre de dos mil siete se reúnen los Vocales representantes de los Ayuntamientos de Vega de Espinareda y Villafranca del Bierzo al objeto de celebrar la sesión ordinaria bajo la presidencia de D. Dalmiro Rodríguez Álvarez; actuando como Secretario, el de la Mancomunidad, D. Evaristo Crespo Rodríguez, que da fe del acto. 

Abierto el acto por la Presidencia, tras comprobar que concurre el quórum de asistencia preciso para la válida celebración del acto, se procede a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el orden del día de la sesión:

PRIMERO. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. Preguntado por Presidencia si alguno de los vocales asistentes tiene alguna observación o reparo que formular al acta de la sesión anterior, repartida, en su día, a todos los vocales de la Mancomunidad, no formulándose ninguno, la Asamblea de Concejales acuerda por unanimidad aprobar el acta de la sesión anterior, la correspondiente al día 20 de septiembre de 2.007.

SEGUNDO. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA FACTURA CORRESPONDIENTE AL SUMINISTRO DE UNA BARREDORA CON DESTINO AL SERVICIO DE LIMPIEZA VIARIA. Vista la factura remitida por Macober, Maquinaria Agrícola, Jardinería e Industrial correspondiente al suministro de una barredora a esta Mancomunidad y, atendido que el referido suministro fue efectuado de conformidad con las prescripciones señaladas en el acuerdo por el que se vino a efectuar la adjudicación del precitado suministro, la Asamblea de Concejales acordó por unanimidad, siendo seis los vocales asistentes de los seis que constituyen el número legal de miembros de aquélla, aprobar la factura expedida por MACOBER, MAQUINARIA AGRÍCOLA, JARDINERÍA E INDUSTRIAL, por importe de SETENTA Y OCHO MIL OCHOCIENTOS OCHENTA EUROS (78.880 €) por el concepto de SUMINISTRO BARREDORA y para la que la Junta de Castilla y León ha otorgado subvención dentro las ayudas para la mejora y recuperación del Hábitat Minero convocadas por Orden de 30 de enero de 2007 de la Consejería de Economía y Empleo [expediente número 76/07].
TERCERO. NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTE DE ESTA MANCOMUNIDAD EN EL CONSORCIO PARA LA GESTIÓN DE LOS RESIDUOS URBANOS DE LA PROVINCIA DE LEÓN (GERSUL). Dada cuenta del oficio remitido por el Consorcio para la Gestión de los Residuos Urbanos de la Provincia de León (GERSUL) interesando la remisión del representante y suplente de esta Mancomunidad en el Consorcio Provincial, la Asamblea acuerda por unanimidad, siendo seis los vocales asistentes de los seis que constituyen el número legal de miembros de la Corporación, designar representante de esta Mancomunidad de Municipios Valle del Burbia en el Consorcio para la Gestión de los Residuos Urbanos de la Provincia de León (GERSUL) a D. Agustín García Millán. 

CUARTO. RUEGOS Y PREGUNTAS.  Abierto el turno, por el Vocal D. Agustín García Millán se expone la conveniencia de solicitar un punto limpio móvil en orden a solventar las deficiencias que presenta el actual servicio de recogida de residuos urbanos, acordándose por unanimidad, siendo seis los vocales asistentes de los seis que constituyen el número legal de miembros de la Corporación, solicitar de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León que conceda un punto limpio móvil a esta Mancomunidad para la mejora en la gestión medio ambiental de los residuos urbanos. 

Y no habiendo más asuntos de los que tratar, por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto a las nueve horas del día y cuarenta minutos del día once de octubre de dos mil siete, levantándose la presente acta, de lo que, como Secretario, DOY FE.

EL PRESIDENTE,                                                     EL SECRETARIO GENERAL,
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