ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL CELEBRADA EL DÍA VEINTISIETE DE MARZO DE DOS MIL OCHO.

Presidente:

D. Agustín García Millán.

Tenientes de Alcalde

 asistentes:

D. José Manuel Pereira Vega.

D. Dalmiro Rodríguez Álvarez.

Secretario General:

D. Evaristo Crespo Rodríguez.


En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Villafranca del Bierzo, siendo las diez horas y cuarenta minutos del día cinco de diciembre de dos mil siete,  se reúne la Junta de Gobierno Local al objeto de celebrar sesión ordinaria bajo la Presidencia de D. Agustín García Millán, con la  asistencia de los Sres. Tenientes de Alcaldes anotados al margen, sin que lo haga, previamente excusado D. Javier del Valle Cuadrado, actuando como Secretario D. Evaristo Crespo Rodríguez, que da fe del acto. 


Abierto el acto por la Presidencia, tras comprobar que concurre el quórum de asistencia preciso para la válida celebración del acto, se procede a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el orden del día de la sesión:

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES. Por unanimidad de los asistentes al acto se aprueba el acta de la sesión correspondiente al día 15 de enero de 2007. 

SEGUNDO. SOLICITUDES DE LICENCIAS MUNICIPALES DE CONSTRUCCIONES, INSTALACIONES Y OBRAS, Y CÉDULAS URBANÍSTICAS; Y DE LICENCIAS MUNICIPALES DE ACTIVIDAD Y DE APERTURA. Examinados los expedientes de solicitudes de licencias municipales de construcciones, instalaciones y obras, y examinados los informes técnicos y jurídicos obrantes en los respectivos expedientes, la Junta de Gobierno Local acordó por unanimidad APROBAR salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de terceros, según las condiciones generales tipo estipuladas con carácter general por este Ayuntamiento para todo tipo de autorizaciones urbanísticas, las siguientes solicitudes de licencias:

Exp. A D. Alfredo Alba González con domicilio en la Antigua Carretera Nacional VI, de Villafranca del Bierzo; para la colocación de canalón en la fachada del edificio sito en la C/ Doctor Aren, 6 de Villafranca del Bierzo y cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 530 €. En las fachadas se evitarán los canalones y bajantes vistos de aspecto y color inadecuado (PVC o aluminio en su color).
Exp. A D. Juan Francisco García Sánchez con domicilio en el Paseo de Villafranca nº 11-P (Funpumbeiro), para alargamiento del alero de el tejado para evitar la caída de agua cerca de la pared exterior de la vivienda sita en el domicilio arriba indicada y cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 2.000,00 €.

Exp. D. Hernán Alonso Abella con domicilio en la C/ Las Vegas, 13 – 2º de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la reparación de la cubierta del edificio sito en la C/ las Vegas, 13 y cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 14.750 €. El material a emplear en la cubierta deberá ser necesariamente de pizarra bituminosa o de igual apariencia estética, de conformidad con lo establecido en las Normas Generales Estéticas vigentes en este Municipio, sin modificar alturas ni elementos existentes.
Exp. D. Samuel Díaz Montes con domicilio en la C/ Juan XXIII, nº 18 de la localidad de Cuatrovientos para rejuntar piedra, tapar puerta y abrir otra en el edificio sito en la C/ Fuente de la localidad de Prado de la Somoza y cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 1000 €. Los materiales se adecuarán al carácter constructivo de la zona, evitándose los de textura y color que desentone de modo manifiesto o dejando a la vista materiales que no tienen misión de revestimiento. La carpintería se utilizará predominantemente madera y colores tradicionales para este tipo de elementos: madera vista, verde, marrón, blanco,.. Se evitarán los materiales de carpintería de apariencia metálica brillante, tolerándose los lacados en los tonos tradicionales.
Exp. Dña. M. del Mar Díaz Fuente con domicilio en la Avda. de Galicia, 461 de la localidad de Fuentesnuevas para rejuntar piedra en el interior y colocación de viguetas en el techo del edificio sito en la C/ Bajo Rudeira de la localidad de Prado de la Somoza con un presupuesto que asciende a la cantidad de 2.500,00 €.

Exp. D. Manuel Rey Bardasco con domicilio en la C/ La Granja, 2 de la localidad de Villafranca del Bierzo, para cubrir la fachada del edificio sito en la C/ La Granja, 2 con pizarra con un presupuesto que asciende a la cantidad de 3.000 €. Los materiales predominantes en fachadas y medianerías serán los revocos en tonos tradicionales en la zona (bancos, grises,…) y la sillería y mampostería de piedra del lugar  y los aplacados de piedra natural. Se prohíbe el empleo de ladrillo cara vista, bloque de hormigón, los aplacados vitrocerámicos y los revestimientos de fibrocemento y chapa en medianerías.

Exp. Dña. Maria del Prado Laguna Aranda con domicilio en la C/ Gustavo Adolfo Bécquer, 8 – 2º A de la localidad de Ponferrada, para la ampliación de Plazo de la obra concedida por la Junta de Gobierno Local de fecha 30 de agosto de 2007 relativa a la reforma de dos habitaciones y reparación de las ventanas de la vivienda sita en la localidad de Villar de Acero. Se informa favorablemente la petición formulada por el interesado, haciéndole saber que el plazo para la finalización de referida obra se amplia por un periodo de tiempo igual al que en su día fue otorgado para la ejecución de la misma, siendo este plazo improrrogable.

Exp. D. Manuel Moreira García con domicilio en la C/ Yedra, 3 de la localidad de Villafranca del Bierzo, para pintar y reformar el interior de la vivienda sita en la C/ Yedra, 3 de este Municipio con un presupuesto que asciende a la cantidad de 900 €.

Exp. M. Luisa Castelao del Valle con domicilio en la C/ El Salvador, 64 de la localidad de Villafranca del Bierzo para finalizar la obra de acondicionamiento del primer piso del inmueble sito en la C/ Luis del Olmo, 8 de la localidad de Villafranca del Bierzo con un presupuesto que asciende a la cantidad de 12.000,00 €.

A D. Ángel García Ares en nombre y representación de LA CHAROLA S.L. con domicilio en la Ctra. N- VI, Km 406 de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la apertura de un Hotel de tres estrellas en la Ctra. N-VI, Km 406, de Villafranca del Bierzo; según proyecto redactado por el arquitecto técnico D. Oscar Valle García. Deberá cumplir las medidas correctoras adicionales impuestas por la Comisión Territorial de Prevención Ambiental del Servicio Territorial de Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León en sesión del día 27 de diciembre de 2007, cuya copia se hará llegar al interesado en el momento de la notificación.

Exp. A D. José María Banco Ares con domicilio en la C/ Camino de Santiago s/n, de la localidad de Villafranca del Bierzo, actuando en nombre y representación de D. Rafael González Moral, para la construcción de una cabaña de uso agrícola de 20 m2, en el paraje “Campo de la Gallina” y con un presupuesto que asciende a la cantidad de 1.800 €. Los materiales se adecuarán al carácter constructivo de la zona, evitándose los de textura y color que desentone de modo manifiesto o dejando a la vista materiales que no tienen misión de revestimiento. La cubierta deberá adaptarse a los materiales y colores tradicionales de la zona (pizarra negra como tono predominante) evitando la cubierta de teja roja, chapa en colores vivos, fibrocemento gris, etc. La caseta para aperos de labranza no podrá disponer más que de un hueco de entrada, debiendo cumplir las siguientes condiciones:

Tipo de edificación: 


aislada

Parcela mínima para edificar:

5.000 m2

Ocupación máxima:

     
25%.

Retranqueos a linderos:

       
10 m.

Edificabilidad máxima: 

    
0,25 m2 T/m2 S.


Número de plantas máximo:

B.
Altura máxima a cornisa:
      

3,5 m.

Altura máxima a cumbrera: 
       
6 m.

Exp. A D. Antonio  y D. Saturnino Mauriz López  con domicilio en la C/ Cubero, 10 – 1º Iz, de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la construcción de 5 viviendas en la C/ Rúa Nueva, 15 de la localidad de Villafranca del Bierzo, Deberá cumplir las siguientes condiciones señaladas por la Comisión Territorial de Patrimonio Cultural en sesión celebrada con fecha 18 de diciembre de 2007:
Las buhardillas de cubierta se deberán alinear con los ejes compositivos de los balcones de la planta interior de la fachada principal.

Asimismo y de conformidad con lo manifestado por el Técnico Municipal, deberá:

· Corregirse las plantas altas proyectadas, cumpliendo los dormitorios con la superficie mínima, y fuera de ellos, proyectarse, si se quiere, el mirador corrido acristalado totalmente de conformidad con el art. 191 de las N.U.M. que dice textualmente “En fachadas sobre espacio libre de uso privado, puede ampliarse el máximo fondo permitido hasta 2 m. más si es mediante miradores acristalados…”,  por lo que antes del inicio de la obra deberá presentar proyecto de ejecución donde vengan contempladas las modificaciones señaladas.

· Antes del inicio de la obra deberá proceder a la instalación de un contador de agua en lugar visible y de fácil acceso a los lectores, debiendo pasar por este Ayuntamiento para darse de alta en el servicio correspondiente. 
Exp. A Dña. Livia Caparrini con domicilio en la C/ Espíritu Santo, 14 de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la sustitución del portón de entrada de la vivienda sita en la C/ Espíritu  Santo, 14 por otra de madera y cristal con un presupuesto que asciende a la cantidad de 2.500 €.

Exp. A Dña. Carlota Pol Diñeiro con domicilio en la C/ Pontarrón s/n, de la localidad  de Vilela, perteneciente a este Termino Municipal, para el cierre del linde izquierdo de la finca sita en el Camino Pontarrón s/n, de 50 m lineales y de 1,75 m de altura. El cierre no podrá elevarse en ningún caso más de 2 mts y en su parte ciega más de 80 cms sobre la rasante de la vía publica, debiendo, además revocarse y pintarse en colores blancos, grisáceos u ocres, de conformidad con lo establecido en las condiciones generales estéticas vigentes en el Municipio.
Exp. A  D. Edelmiro José López Pérez con domicilio en la C/ La Granja, 11 – 3º de Villafranca del Bierzo, para revocar las paredes, el acondicionamiento y planchada de suelo en bajo sito en la Plaza Prim, 10.

Exp A D. Carlos Herrero Soler con domicilio en la C/ Calvo Sotelo, 23 – 1º Iz de la localidad de Villafranca del Bierzo para el arreglo interior de los baños en el citado domicilio, con un presupuesto que asciende a la cantidad de 3.000,00 €. Asimismo solicito la instalación de un contenedor en el callejón del Mudo, para el depósito de los materiales de la obra.

Exp. A Dña. Elena Núñez Núñez con domicilio en la Plaza Mayor, 14 – 1º de la localidad de Villafranca del Bierzo, para el acondicionamiento de la cocina y construcción de nuevos sanitarios en la Planta 1ª del edificio sito en la Plaza Mayor, 14 y cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 2.000,00 €.

Exp. A D. José Fernández García con domicilio en la C/ Santa Catalina, 7 – 2º  de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la construcción de una rampa en el garaje del edificio sito en la C/ Fuente Quintano y cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 3.000,00 €, siempre que no se proceda a ocupar la vía publica.

Exp. A D. Francisco Gancedo Monjo con domicilio en la Plaza La Xirula, 4 – 2º Iz de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la colocación de unos tubos de desagüe en el interior de una bodega sita en la C/ Jesús Adrán, 6 de Villafranca del Bierzo con un presupuesto que asciende a la cantidad de 200 €.

Exp. A D. Carlos Fernández González con domicilio en la C/ Jesús Adrán, 4 de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la localización y reparación de fuga de agua en el Bajo del edificio sito en la C/ Jesús Adrán, 4 de esta Villa, con un presupuesto que asciende a la cantidad de 600 €.

EXp. A la Comunidad de Vecinos San Blas con domicilio en la C/ San Blas de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la pintura de canalones y sus bajadas, techos de soportales, así como el arreglo de las rejas de las puertas y pintura de las rejas y las ventanas.

Exp. A Unión Fenosa Distribución S.A. con domicilio en la C/ Independencia, 1 – 2ª de la localidad de León, poniendo de manifiesto la imposibilidad de ejecutar la obra “Retranqueo L.M.T. Aérea 14 KV D/C “VDB-701” por D.A.R en apoyos D6 y D7 en Villafranca del Bierzo”, de conformidad con el art. 120 de las Normas Urbanísticas vigentes; autorizada por la Junta de Gobierno Local de este Ayuntamiento en sesión celebrada el día 9 de mayo de 2006 por resultar inviable la realización del retranqueo en subterráneo, al no existir viales por donde trazar la LMTS y la realización de la línea subterránea, no evitaría la colocación de dos apoyos de fin de línea para las transiciones aéreo-subterráneo. Por la Secretaría General se da cuenta de que la pretensión deducida por Unión Fenosa no sólo resulta absolutamente contraria a las Normas Urbanísticas de Villafranca del Bierzo, sino que viene a incrementar el impacto visual desfavorable sobre el Conjunto Histórico de Villafranca, al elevar los actuales apoyos aéreos. La Junta de Gobierno, a la vista de las alegaciones formuladas por Unión Fenosa Distribución, S.L. acuerda acceder  a lo solicitado por Unión Fenosa.

Exp. D. José Manuel de Arriba López con domicilio en la C/ Pico de Vila s/n, de la localidad de Vilela, para la construcción de una vivienda unifamiliar en la C/ Pico de Vila s/n, de Vilela según proyecto redactado por el arquitecto D. Jorge Neira García y cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 120.000,00 €. 
· Las obras se ajustarán estrictamente al proyecto presentado.

· Se tomarán las medidas de seguridad necesarias para evitar daños a terceros.

· Para la ejecución de la obra, deberá instalar un contador de agua a la entrada de la finca, en lugar visible y de fácil acceso a los lectores, debiendo pasar por este Ayuntamiento al objeto de firmar el contrato para el abastecimiento de agua correspondiente.
Exp. A Dña. Marisol González Barrio con domicilio en la ctra. Paradaseca, 36 de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la colocación de un tendejón para aparcamiento adosado al edificio sito en la ctra. Paradaseca, 36 de Villafranca del Bierzo, según memoria descriptiva redactada por el arquitecto técnico D. Oscar Valle García y cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 1.080,00  €. Deberá cumplir con las condiciones generales y particulares señaladas por la Excma. Diputación de León en su escrito de fecha 29 de enero de 2008, cuya copia se hará llegar al interesado en el momento de la notificación.

Exp. A D. Cuadrillero Llamazares S.L. con domicilio en la C/ Mar Menor, 23 – 8º C de la localidad de Madrid (28033), para la construcción de 4 viviendas y garaje en la C/ Salinas, 5 de la localidad de Villafranca del Bierzo, según proyecto redactado por el Arquitecto D. Álvaro Cuadrillero Fernández Llamazares y cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 152.483,00 €.
· Las obras se ajustarán estrictamente al proyecto presentado.

· Se tomarán las medidas de seguridad necesarias para evitar daños a terceros.

· Para la ejecución de la obra, deberá instalar un contador de agua a la entrada de la finca, en lugar visible y de fácil acceso a los lectores, debiendo pasar por este Ayuntamiento al objeto de firmar el contrato para el abastecimiento de agua correspondiente.
· Antes del inicio de la obra deberá presentar el correspondiente proyecto de ejecución.
Exp. A D. Fernando Alba Lobato con domicilio en la Avda. de la Plaza, 15 - 4º B de la localidad de Ponferrada, para demoler el edificio sito en la C/ Cantariña de la localidad  de Valtuille de  Arriba, con un presupuesto que asciende a la cantidad de 500 €.

Exp. D. Carlos Fernández González  con domicilio en la C/ Jesús Adrán, 4 –Bajo, de la localidad de Villafranca del Bierzo para la ampliación de la licencia solicita y relativa a la localización de una fuga de agua, habiendo procedido a reconstruir la pared y tableado del suelo con un presupuesto que asciende a la cantidad de 600 €.

Exp. A D. Armando García Galán con domicilio en la C/ Lérida de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la construcción de un tendejón para cubrir el coche en el citado domicilio con un presupuesto que asciende a la cantidad de 1.146 €. Por el Sr. Secretario se informa que dado el emplazamiento previsto para la construcción del cobertizo dentro de la Unidad de Actuación V9 de las Normas Urbanísticas de Villafranca del Bierzo, antes de autorizar la ejecución de aquél deberá aprobar el Estudio de Detalle al que remite el planeamiento urbanístico vigente. La Junta de Gobierno, a la vista del informe evacuado por la Secretaría General, acuerda por unanimidad acceder a lo solicitado siempre y cuando, con carácter previo a la ejecución del cobertizo por el solicitante se renuncie expresamente y por escrito, a toda indemnización que pudiese corresponderle como consecuencia de la demolición del cobertizo aquí autorizado si éste resultase contrario a las determinaciones que, en su día, establezca la ordenación detallada en la precitada unidad de actuación.
Exp. A Unai García-Ruiz Razabal con domicilio en la C/ Espíritu Santo, 14 de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la ampliación de los trabajos de acondicionamiento   del edificio sito en la C/ Espíritu Santo, 14 de Villafranca del Bierzo con un presupuesto que asciende a la cantidad de 20.000,00 €.

Exp. A Ángela López Ledo con domicilio en la Plaza Mayor, 24 de Villafranca del Bierzo,  para la exención del I.V.T.M para el vehículo marca Peugeot modelo 307 y matricula 3181 BNY, y atendido que conforme informa la Intervención Municipal, el solicitante ha acreditado el cumplimiento de todos los requisitos regulados en el art. 66. de la Ley 29/1992, de 28 de diciembre, Reguladora de las Haciendas Locales, la Junta de Gobierno acuerda por unanimidad conceder la exención solicitada, dando traslado del acuerdo tanto a la interesado como al Servicio Recaudatorio de la Excma. Diputación Provincial de León, a los efectos expresados supra. 
Exp. A Dña. Mercedes Morales con domicilio en el Paseo de Villafranca 4 de la localidad de Villafranca del Bierzo, para construir un merendero en la fina de su propiedad, con un presupuesto que asciende a la cantidad de 300 €. Deberá cumplir las condiciones generales y particulares señaladas por el Servicio Territorial de Fomento de la Junta de Castilla y León, en su escrito de fecha 18 de febrero de 2008, cuya copia se hará llegar a la interesada en el momento de la notificación.
Exp. A D. José Maria Banco Ares con domicilio en la c/ Camino de Santiago s/n, de la localidad de Villafranca del Bierzo; para la colocación de una alambre de acero galvanizado por todo el perímetro de la finca con un presupuesto que asciende a la cantidad de 500 €.

Exp. A D. Herminio García Corral con domicilio en la Plaza Prim, 4 de Villafranca del Bierzo, solicitando que se le autorice a mantener el color azul en la fachada del citado edificio. La Junta de Gobierno, a la vista de las alegaciones efectuadas por el solicitante y del informe técnico aportado, acuerda por unanimidad, acceder a lo solicitado.
Exp. A Dña. M. Luisa Veigas Blanco con domicilio en la C/ Comandante Manso, 3 – 1º de Villafranca del Bierzo, para arreglar cocina, pintar techos y sustitución de las ventanas traseras en el edificio sito en la Plaza Mayor, 2 – 2º planta de Villafranca del Bierzo y cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 6.000,00 €. Las carpinterías exteriores procurarán reflejar las proporciones, particiones y colores tradicionales de la zona, evitando las de apariencia metálica brillante de conformidad con lo establecido en las Normas Generales Estéticas vigentes en este Municipio.

Exp. A D. Ángel González Coca con domicilio en la C/ Reguera, 22 de la localidad de Cacabelos, para la construcción de una vivienda unifamiliar en la localidad de Vilela, según proyecto redactado por el Arquitecto D. Jacinto Castellano Canales y cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 89.472,00 €.

· Las obras se ajustarán estrictamente al proyecto presentado.

· Se tomarán las medidas de seguridad necesarias para evitar daños a terceros.

· Para la ejecución de la obra, deberá instalar un contador de agua a la entrada de la finca, en lugar visible y de fácil acceso a los lectores, debiendo pasar por este Ayuntamiento al objeto de firmar el contrato para el abastecimiento de agua correspondiente.
Exp. A D. Serafín Quiroga González y Maria Bartolomé Astorgano, con domicilio en la C/ El Salvador, 15 de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la construcción de una vivienda unifamiliar en el polígono 021, parcela 10048 de Villafranca del Bierzo, según proyecto redactado por el Arquitecto D. Gerardo Arias Fernández y cuyo presupuesto de ejecución material asciende a la cantidad de 120.740,00 €. 

· Las obras se ajustarán estrictamente al proyecto presentado.

· Se tomarán las medidas de seguridad necesarias para evitar daños a terceros.

· Para la ejecución de la obra, deberá instalar un contador de agua a la entrada de la finca, en lugar visible y de fácil acceso a los lectores, debiendo pasar por este Ayuntamiento al objeto de firmar el contrato para el abastecimiento de agua correspondiente.
· Antes del inicio de la obra deberá aportar el correspondiente proyecto de ejecución.

Exp. A D. José Núñez García con domicilio en la Plaza Xirula 15 de Villafranca del Bierzo, para la adquisición de 3 parcelas en el Cementerio Municipal, asimismo solicito licencia Municipal para la construcción de una capilla  en las referidas parcelas con un presupuesto que asciende a la cantidad de 6000,00 €.
Exp. A D. José Montaña González con domicilio en la C/ Pedrera, 3 de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la adquisición de 3 parcelas en el Cementerio Municipal, asimismo solicito licencia Municipal para la construcción de una capilla  en las referidas parcelas con un presupuesto que asciende a la cantidad de 6000,00 €.

Exp. A D. Victoriano García Ares con domicilio en la C/ Fuente Quintano, 1 – 3º de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la adquisición de 3 parcelas en el Cementerio Municipal.

Exp. A Dña. Amelia Iglesias Mauriz con domicilio en la C/ Gil y Carrasco, 13 de la localidad de Villafranca del Bierzo, para la adquisición de 3 parcelas en el Cementerio Municipal, asimismo solicito licencia Municipal para la construcción de una capilla  en las referidas parcelas con un presupuesto que asciende a la cantidad de 4000,00 €.

Exp. A D. Antonio Robes Pardo, con domicilio en la C/ Puentecillo, 14 – 1º de la localidad de Villafranca del Bierzo; para pintar la fachada del edificio de la Cruz Roja de Villafranca del Bierzo.

Comunicaciones:

Exp. Dña. Consuelo Encarnación Faba Losada con domicilio en la localidad de Valtuille de Abajo, comunicando la apertura de un corral domestico para 3 animales de la especie porcina en la C/ San Pelayo s/n, de la localidad de Villafranca del Bierzo. En consecuencia y de conformidad con lo establecido en los arts. 6; 58 y concordante Anexo V, apto. g) de la Ley 11/2.003, de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León, se ha dado cumplimiento a las exigencias legales vigentes para el ejercicio de  dicha actividad.

Exp. A D. Filiberto Ochoa Alba con domicilio en la C/ Principal, 14 de la localidad de Valtuille de Arriba, para la apertura de un chiringuito en la zona del Camino de Santiago a su paso en la localidad de Valtuille de Arriba. En consecuencia y de conformidad con lo establecido en los arts. 6; 58 y concordante Anexo V, apto. z) de la Ley 11/2.003, de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León, se ha dado cumplimiento a las exigencias legales vigentes para el ejercicio de  dicha actividad.

Exp. D. Rubén Guerrero Montes con domicilio en la C/ Villa Luz, 17 de la localidad de Ponferrada, comunicando la instalación de 7 colmenas  en la finca sita en el polígono 943, parcela 1334 de este Termino Municipal. De conformidad con lo establecido en el art. 18. A8 de la normativa urbanística vigente en este Termino Municipal, las distancias mínimas de colmenares a edificaciones serán las que siguen:

-Delimitación de suelo urbano: 400 m.

-Establecimientos colectivos públicos: 400 m.

-Viviendas Rurales e instalaciones rústicas: 200 m.

Y las distancias mínimas de colmenares a viales:

-Carreteras nacionales: 300 m.

-Carreteras comárcales: 100 m.

-Caminos vecinales: 25 m.

-Pistas forestales: 15 m.

-Caminos servidumbre paso permanente 10m.

Las colmenas existentes a menor distancia deberán contar, de acuerdo con lo establecido en el precitado  art. 18.A.8 de las Normas Urbanísticas de Villafranca, con una cerca de 2m de altura en el frente orientado a dichas vías, con los materiales autorizados en las condiciones estéticas generales.

EXP. D. Alfredo Alba González con domicilio en la C/ Doctor aren, 6 de  la localidad de Villafranca del Bierzo, comunicando el traslado de la actividad que venia desarrollando en la C/ Jesús Adran, 3, de Villafranca del Bierzo y consistente en la “venta al por menor de tabaco”, para la Calle Doctor Aren, 6 de Villafranca del Bierzo.

Exp. A D. Manuel Baquero García con domicilio en la C/ Ribadeo, 37 de la localidad de Villafranca del Bierzo, comunicando la apertura de una tienda de recuerdos y subvenir en la C/ del Agua, 37 de Villafranca del Bierzo. En consecuencia y de conformidad con lo establecido en los arts. 6; 58 y concordante Anexo V, apto. s) de la Ley 11/2.003, de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León, se ha dado cumplimiento a las exigencias legales vigentes para el ejercicio de  dicha actividad.

Exp. A Dña. Matilde López López con domicilio en la C/ Alameda Baja, 8 de la localidad de Villafranca del Bierzo, comunicando la apertura de una local sito en la C/ Jesús Adran, 2-Bis, de Villafranca del Bierzo, que figuraba a nombre de Sonia de la Iglesia Prentice. En consecuencia y de conformidad con lo establecido en los arts. 6; 58 y concordante Anexo V, apto. s) de la Ley 11/2.003, de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León, se ha dado cumplimiento a las exigencias legales vigentes para el ejercicio de  dicha actividad.

Exp. A D. Baldomero López de la Fuente con domicilio en la C/ Salvador, 4 de la localidad de Villafranca del Bierzo, comunicando el cambio de titularidad del local sito en la C/ Santa Catalina, 12 de Villafranca del Bierzo  que figuraba a nombre de Dña. M. Asunción Arias Voces. Se advierte al interesado que la actividad a desarrollar no cuenta con licencia para  equipos de música, haciéndole saber que para el caso de que se instale equipo de música deberá adaptarse al Decreto 3/1995 de Castilla y León, de 12 de enero, reguladora de las condiciones a cumplir por los niveles sonoros o de vibraciones producidos en actividades clasificadas, y en concreto en el art. 19 del capítulo IV, que establece la documentación a presentar en el Ayuntamiento para su regularización.

Exp. A Dña. Josefa Garnelo Méndez con domicilio en la C/ Las Vegas, 23 de la localidad de Villafranca del Bierzo, comunicando el cambio de titularidad del local sito en la C/ Las Vegas 23 de esta Villa y que figuraba a nombre del D. Alberto Fernández del Valle.

Exp. a Dña. Elisa Arias Fernández con domicilio en la C/ San Jerónimo, 3 de la localidad de Villafranca del Bierzo, comunicando el cambio de titularidad del local denominado “Mesón Ribadeo”, sito en la C/ Ribadeo, 38 de la localidad de Villafranca del Bierzo que figuraba a nombre de D. Antón Divile. Se advierte al interesado que la actividad a desarrollar no cuenta con licencia para  equipos de música, haciéndole saber que para el caso de que se instale equipo de música deberá adaptarse al Decreto 3/1995 de Castilla y León, de 12 de enero, reguladora de las condiciones a cumplir por los niveles sonoros o de vibraciones producidos en actividades clasificadas, y en concreto en el art. 19 del capítulo IV, que establece la documentación a presentar en el Ayuntamiento para su regularización.

DENUNCIAS:

Exp. Vista la denuncia formulado por Dña. M. Pilar Viade por razón de la situación del edificio sito en la C/ La iglesia, 1 de la localidad de Pobladura de Somoza propiedad de Cesar Méndez Alonso y a la vista del informe evacuado por el Arquitecto del Consejo Comarcal, la Junta de Gobierno acuerda por unanimidad requerir al propietario  para que proceda inmediatamente a ejecutar las obras de reparación necesarias para mantener la seguridad, salubridad y ornato público del inmueble; o bien a proponer alternativas técnicas, instar razonablemente una prorroga, significándole que transcurrido el plazo de 15 días, sin atender el requerimiento anterior, se le impondrán diez multas coercitivas con carácter mensual por importe cada una de ellas de 7.600,,00 € hasta que le proceda a dar cumplimiento a dicho requerimiento. Y todo ello sin perjuicio de la ejecución subsidiaria por este Ayuntamiento a costa del interesado, previa exacción cautelar de los gastos que ello entraña por importe de 4.000,00 €.

Vista la pretensión deducida por Dña. Eufemia Díaz González con fecha 20 de febrero de 2.008 por el que formula recurso de reposición contra la resolución de la Junta de Gobierno Local de este Ayuntamiento de fecha 31 de julio de 2.008 y vistos los informe obrantes en el expediente de referencia, la Junta de Gobierno acuerda no admitir a trámite el recurso presentado por haber causado estado y ser firme, en vía administrativa, la resolución adoptada por la Junta de Gobierno Local de este Ayuntamiento de fecha 31 de julio de 2007.

Visto el expediente relativo al estado del edificio sito en la calle Salinas, 4 de esta localidad de Villafranca del Bierzo, y visto el informe emitido por el Técnico del Consejo Comarcal, la Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad requerir al propietario  para que proceda inmediatamente a las precauciones (vallado de la acera, vigilancia, etc.) que sean necesarias, a reparar el revoco de la fachada y sobre todo, la cubierta y el peñal del edificio; o bien a proponer alternativas técnicas, instar razonablemente una prorroga, significándole que transcurrido el plazo de 15 días, sin atender el requerimiento anterior, se le impondrán diez multas coercitivas con carácter mensual por importe cada una de ellas de 24.000,00 € hasta que le proceda a dar cumplimiento a dicho requerimiento. Y todo ello sin perjuicio de la ejecución subsidiaria por este Ayuntamiento a costa del interesado, previa exacción cautelar de los gastos que ello entraña por importe de 20.000,00 €.

Visto el expediente relativo al estado del edificio sito en la calle Salinas, 2 de esta localidad de Villafranca del Bierzo, y visto el informe emitido por el Técnico del Consejo Comarcal, la Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad efectuar  requerimiento al propietario  para que proceda inmediatamente a las precauciones (vallado de la acera, vigilancia, etc.) que sean necesarias, a reparar el revoco de la fachada y sobre todo, la cubierta del edificio;; o bien a proponer alternativas técnicas, instar razonablemente una prorroga, significándole que transcurrido el plazo de 15 días sin atender el requerimiento anterior, se le impondrán diez multas coercitivas con carácter mensual por importe cada una de ellas de 6.000,00 € hasta que le proceda a dar cumplimiento a dicho requerimiento. Y todo ello sin perjuicio de la ejecución subsidiaria por este Ayuntamiento a costa del interesado, previa exacción cautelar de los gastos que ello entraña por importe de 7.000,00 €.

Visto el expediente incoado por Decreto de Alcaldía de fecha 8 de enero de 2008 relativo a la construcción de una cobertizo de unos 45 m2 de superficie en la finca nº 9 de la Urbanización Paseo de Villafranca del Bierzo, careciendo de la previa y preceptiva Licencia Municipal, la Junta de Gobierno acuerda por unanimidad, iniciar expediente de restitución de la legalidad urbanística, remitiendo el expediente a la Concejalía Delegada de Urbanismo para su impulsión y ordenación.
Visto el expediente incoado por Decreto de Alcaldía de fecha 13 de febrero de 2.008, relativo a la reposición de la legalidad urbanística de una construcción de una vivienda y un cobertizo en la finca sita en la calle Subcubo de esta localidad de Villafranca del Bierzo, sin la previa y preceptiva Licencia Municipal, la Junta de Gobierno acuerda solicitar informe previo a la Comisión Territorial de Urbanismo de la Junta de Castilla y león, al emplazarse la construcción en suelo rústico, y a la Comisión de Patrimonio Cultura, por emplazarse la edificación, al emplazarse la edificación dentro del perímetro del Conjunto Histórico de Villafranca del Bierzo. 


Salto Vilachá.  Vista la consulta efectuada desde la Dirección General de Calidad y Evaluación Ambiental del Ministerio de Medio Ambiente sobre la posibilidad de determinar si el proyecto 20070598HId, APROVECHAMIENTO HIDROELÉCTRIO SALTO DE VILACHAS. TM VILLAFRANCA DEL BIERZO (LEÓN) debe someterse o no al procedimiento de evacuación de impacto ambiental; la Junta de Gobierno Local, de conformidad con el dictamen emitido por la Comisión de Urbanismo de este Ayuntamiento, en sesión de 5 de marzo, y atendido que, conforme se comunicó ya, al Ministerio de Medio Ambiente y en concreto a la Secretaría General para la Prevención de la contaminación y del cambio climático, por el entonces Alcalde en Funciones del M.I. Ayuntamiento de Villafranca del Bierzo, D. José Luis Martín Vicente, acerca del proyecto presentado por SUMA DE ENERGÍAS S.L, del Salto de Vilachás en el río Burbia, y no concurriendo razón alguna, sino al contrario, para apartarse de dicho pronunciamiento, la Junta de Gobierno viene a reiterar que aquél NO SE AJUSTA a la normativa urbanística de aplicación, las Normas Urbanísticas de Villafranca del Bierzo, toda vez que los terrenos afectados por el aprovechamiento están clasificados como Suelo Rústico de Protección Natural,  Pastizal y Natural, así como Suelo Urbano /Núcleos Rurales, Edificación Rural, emplazándose la cota de restitución en el casco urbano de Villafranca del Bierzo, y sobre las precitadas clasificaciones y calificaciones urbanísticas no está permitido el uso previsto en las instalaciones.


Asimismo se hace constar que las instalaciones previstas afectarían al suelo urbano y viviendas de los núcleos de Villafranca del Bierzo  y Puente de Rey, que quedaría inundados por el  embalse o afectados por las obras de la central; y que el Embalse creado cubriría el acceso a la localidad de Landoiro, recientemente ejecutado desde la carretera de Villafranca a Paradaseca, con una fuerte inversión.


Asimismo se significa que el Embalse cubriría las captaciones de agua de Villafranca del Bierzo recientemente arregladas así como la red de riego que viene desde la misma zona y que, existe una red de paseos por las márgenes del río, muy utilizadas por la población, que se verán anegadas por las instalaciones previstas en un núcleo eminentemente turístico y residencial como Villafranca del Bierzo, en el cual el patrimonio tanto cultural como natural es su principal atractivo.


Por último se hace constar que en el precitado proyecto no se señalan las obras de conducción de energía necesarias para evacuar la producción. 

Por todo lo cual, la Junta de Gobierno, reitera su posición absolutamente contraria a la ejecución del precitado proyecto técnico, manifestando que jamás otorgará licencia municipal para su ejecución, sino al contrario, por las razones expuestas supra, absolutamente contrarias a la normativa urbanística vigente en Villafranca del Bierzo y solicita que, tras la remisión de la certificación del presente acuerdo y, en mérito a cuanto en él se contiene, tras la prosecución de los trámites que sean de rigor, se sirva denegar la autorización para la realización del proyecto “Aprovechamiento hidroeléctrico en el río Burbia, término municipal de Villafranca del Bierzo (León) con destino a producción de energía eléctrica en el Salto de Vilachá” y subsidiariamente, se exija el sometimiento a evacuación de impacto ambiental del proyecto del Aprovechamiento hidroeléctrico en le río Burbia, termino municipal de Villafranca del Bierzo  (León) con destino a producción de energía eléctrica en el Salto de Vilachá. 
Vista la reclamación previa efectuada por D. Jorge Canteli Montes, en nombre y representación de la sociedad “Sanibrum, Sociedad Limitada”, para que se proceda al pago de la deuda que asciende a la cantidad de 5.505,36 € mas los intereses que ascienden a 278,46 €, la Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, a la vista de los antecedentes obrantes en la Intervención Municipal y de los aportados por el reclamante, estimar en su integridad la pretensión deducida por D. Jorge Canteli Montes, en nombre y representación de la sociedad “Sanibrum, Sociedad Limitada”, para que se proceda al pago de la deuda que asciende a la cantidad de 5.505,36 € mas los intereses que ascienden a 278,46 €, así como su remisión al Sr. Tesorero para que lo incluya en los planes de pago de la tesorería cuando las disponibilidades de ésta lo permitan sin alterar las prelaciones señaladas por la Intervención Municipal en su reparo de dos de octubre de dos mil siete que, en la parte que interesa, dice: “con carácter previo al abono de la propuesta de pago formulada por la Concejalía Delegada de Economía y Hacienda, deberá darse cumplimiento a lo ordenado en varias piezas separadas de ejecución seguidas en diversos juzgados y tribunales (se citan solamente ad exemplum y sin ser exhaustivos el procedimiento ordinario 171/2004, seguido ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo nº 2 de León; del mismo Juzgado, procedimiento ordinario 179/2004; Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, Sala de lo Contencioso, en el recurso 2159/00; Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, Sala de lo Contencioso-Administrativo 698/1998; Juzgado de Primera Instancia nº 4 de Ponferrada;…), y de las que es directamente responsable, como han señalado aquéllos, la Alcaldía, toda vez, que el pago propuesto, además de ser mucho más reciente que otros créditos aún pendientes de pago, carece de prelación para el cobro respecto a los créditos señalados al no tratarse de gastos de personal (incluidos los de Seguridad Social) tributarios y otros legalmente preferentes (como los contraídos en ejercicios anteriores).”

Vista la reclamación previa efectuada por D. Manuel Fernández del Valle con domicilio en la Calle Valín, 10 de Dragonte, actuando en nombre y representación de la empresa CIALNOR S.L., para que se proceda al pago de la deuda que asciende a la cantidad de 30.000,00 € de deuda principal y 4.756,87 € de intereses de demora, por razón de la obra “Mobiliario urbano para ocio”, la Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, a la vista de los antecedentes obrantes en la Intervención Municipal y de los aportados por el reclamante, estimar en su integridad la pretensión deducida D. Manuel Fernández del Valle con domicilio en la Calle Valín, 10 de Dragonte, actuando en nombre y representación de la empresa CIALNOR S.L., para que se proceda al pago de la deuda que asciende a la cantidad de 30.000,00 € de deuda principal y 4.756,87 € de intereses de demora, por razón de la obra “Mobiliario urbano para ocio”, así como su remisión al Sr. Tesorero para que lo incluya en los planes de pago de la tesorería cuando las disponibilidades de ésta lo permitan sin alterar las prelaciones señaladas por la Intervención Municipal en su reparo de dos de octubre de dos mil siete que, en la parte que interesa, dice: “con carácter previo al abono de la propuesta de pago formulada por la Concejalía Delegada de Economía y Hacienda, deberá darse cumplimiento a lo ordenado en varias piezas separadas de ejecución seguidas en diversos juzgados y tribunales (se citan solamente ad exemplum y sin ser exhaustivos el procedimiento ordinario 171/2004, seguido ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo nº 2 de León; del mismo Juzgado, procedimiento ordinario 179/2004; Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, Sala de lo Contencioso, en el recurso 2159/00; Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, Sala de lo Contencioso-Administrativo 698/1998; Juzgado de Primera Instancia nº 4 de Ponferrada;…), y de las que es directamente responsable, como han señalado aquéllos, la Alcaldía, toda vez, que el pago propuesto, además de ser mucho más reciente que otros créditos aún pendientes de pago, carece de prelación para el cobro respecto a los créditos señalados al no tratarse de gastos de personal (incluidos los de Seguridad Social) tributarios y otros legalmente preferentes (como los contraídos en ejercicios anteriores).”

Vista la reclamación previa efectuada por D. Manuel Fernández del Valle con domicilio en la Calle Valín, 10 de Dragonte, actuando en nombre y representación de la empresa CIALNOR S.L., para que se proceda al pago de la deuda que asciende a la cantidad de 30.000,00 € de deuda principal y 4.756,87 € de intereses de demora, por razón de la obra “Construcción de EDAR en Puente de Rey”, la Junta de Gobierno, acuerda por unanimidad, a la vista de los antecedentes obrantes en la Intervención Municipal y de los aportados por el reclamante, estimar en su integridad la pretensión deducida D. Manuel Fernández del Valle con domicilio en la Calle Valín, 10 de Dragonte, actuando en nombre y representación de la empresa CIALNOR S.L., para que se proceda al pago de la deuda que asciende a la cantidad de 30.000,00 € de deuda principal y 4.756,87 € de intereses de demora, por razón de la obra “Construcción de EDAR en Puente de Rey”, así como su remisión al Sr. Tesorero para que lo incluya en los planes de pago de la tesorería cuando las disponibilidades de ésta lo permitan sin alterar las prelaciones señaladas por la Intervención Municipal en su reparo de dos de octubre de dos mil siete que, en la parte que interesa, dice: “con carácter previo al abono de la propuesta de pago formulada por la Concejalía Delegada de Economía y Hacienda, deberá darse cumplimiento a lo ordenado en varias piezas separadas de ejecución seguidas en diversos juzgados y tribunales (se citan solamente ad exemplum y sin ser exhaustivos el procedimiento ordinario 171/2004, seguido ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo nº 2 de León; del mismo Juzgado, procedimiento ordinario 179/2004; Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, Sala de lo Contencioso, en el recurso 2159/00; Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, Sala de lo Contencioso-Administrativo 698/1998; Juzgado de Primera Instancia nº 4 de Ponferrada;…), y de las que es directamente responsable, como han señalado aquéllos, la Alcaldía, toda vez, que el pago propuesto, además de ser mucho más reciente que otros créditos aún pendientes de pago, carece de prelación para el cobro respecto a los créditos señalados al no tratarse de gastos de personal (incluidos los de Seguridad Social) tributarios y otros legalmente preferentes (como los contraídos en ejercicios anteriores).”

Vista la reclamación previa efectuada por D. Manuel Fernández del Valle con domicilio en la Calle Valín, 10 de Dragonte, actuando en nombre y representación de la empresa CIALNOR S.L., para que se proceda al pago de la deuda que asciende a la cantidad de 5.612,16  € de deuda principal y 1.913,71 € de intereses de demora, por razón de la obra “Reconstrucción Puente de Prado de Paradiña”, la Junta de Gobierno, acuerda por unanimidad, a la vista de los antecedentes obrantes en la Intervención Municipal y de los aportados por el reclamante, estimar en su integridad la pretensión deducida por D. Manuel Fernández del Valle con domicilio en la Calle Valín, 10, de Dragonte, actuando en nombre y representación de la empresa CIALNOR S.L., ordenando el pago de la deuda que asciende a la cantidad de 5.612,16  € de deuda principal y 1.913,71 € de intereses de demora, correspondientes a la ejecución de la obra “Reconstrucción Puente de Prado de Paradiña” así como su remisión al Sr. Tesorero para que lo incluya en los planes de pago de la tesorería cuando las disponibilidades de ésta lo permitan sin alterar las prelaciones señaladas por la Intervención Municipal en su reparo de dos de octubre de dos mil siete que, en la parte que interesa, dice: “con carácter previo al abono de la propuesta de pago formulada por la Concejalía Delegada de Economía y Hacienda, deberá darse cumplimiento a lo ordenado en varias piezas separadas de ejecución seguidas en diversos juzgados y tribunales (se citan solamente ad exemplum y sin ser exhaustivos el procedimiento ordinario 171/2004, seguido ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo nº 2 de León; del mismo Juzgado, procedimiento ordinario 179/2004; Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, Sala de lo Contencioso, en el recurso 2159/00; Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, Sala de lo Contencioso-Administrativo 698/1998; Juzgado de Primera Instancia nº 4 de Ponferrada;…), y de las que es directamente responsable, como han señalado aquéllos, la Alcaldía, toda vez, que el pago propuesto, además de ser mucho más reciente que otros créditos aún pendientes de pago, carece de prelación para el cobro respecto a los créditos señalados al no tratarse de gastos de personal (incluidos los de Seguridad Social) tributarios y otros legalmente preferentes (como los contraídos en ejercicios anteriores).”
CUARTO. OBRAS A INCLUIR EN EL PLAN PROVINCIAL DE OBRAS Y SERVICIOS Y FONDO DE COOPERACION LOCAL PARA EL BIENIO 2009-2010 Y ACUERDOS COMPLEMENTARIOS. Vistas las bases de la convocatoria del Plan Provincial de obras y Servicios y Fondo de Cooperación Local para el Bienio 2009-2010,  publicada en el Boletín Oficial de la Provincia de fecha 28 de noviembre de 2008, La Junta de Gobierno acuerda por unanimidad solicitar a la Excma. Diputación Provincial de León dentro del  PLAN PROVINCIAL DE OBRAS Y SERVICIOS, PROGRAMA OPERATIVO LOCAL o FONDO DE COOPERACIÓN LOCAL para el bienio 2009-2010, las obras que a continuación se relacionan:

1. Obra “Abastecimiento y saneamiento en Prado de la Somoza.T.M. de Villafranca del Bierzo”, redactada por el Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos D. Borja Menéndez Fernández por importe de 59.807,20 €.

2. Obra “Renovación y nuevo colector de saneamiento en Valtuille de Abajo y de Arriba. T.M. de Villafranca del Bierzo redactada por el Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos D. Borja Menéndez Fernández por importe de 290.000,00 €.

3. Obra “Encintado de viales en Municipios de Villafranca del Bierzo”, redactada por el Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos D. Borja Menéndez Fernández por importe de 386.522,90 €.

Asimismo la Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad:

Primero.- Adoptar compromiso expreso de aportar la parte proporcional que pudiera corresponderle para cubrir el importe de la obra no subvencionada.


  Segundo.- Ayuntamiento se compromete a poner totalmente libre a disposición de la Diputación el terreno que sea necesario ocupar para la ejecución de las obras, así como de aportar las autorizaciones y concesiones administrativas y de todo tipo que sean necesarias, así como la licencia municipal, en su caso.

    Tercero.- Que  las obras para las que se solicitan ayudas, no cuentan con subvención de organismo alguno.

Cuarto.- Que los habitantes de derecho con que cuenta la Entidad Local afectada por la obra, conforme a la última rectificación del censo de población es de 4.040  habitantes. 

QUINTO. RUEGOS Y PREGUNTAS. Abierto el turno de ruegos y preguntas, por los concejales asistentes a la Junta de Gobierno Local no se efectuó ruego o pregunta alguna.


Y no habiendo más asuntos de los que tratar, por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto, a las once horas y veintidós minutos del día 27 de marzo de 2008, levantándose la presente acta, de lo que, como Secretario, doy fe en el lugar y fecha expresados ut supra.

          EL PRESIDENTE,                                             EL SECRETARIO GENERAL,
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